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	 Leistungen:

- Erfahrene Deutsch/Englisch sprechende

Reiseleitung.

- Ausrüstung inkl. Platz im Doppelkajak

(Einzelkajak für Zusatzgebühr), Spritzdecke,

Schwimmweste, Sicherheitszubehör, wasserdichte

Säcke, Kochzubehör.

- 1 Übernachtung im Hotel, Zimmer mit Du/WC

- 5 Übernachtungen in Gästehäusern im Doppel-

oder Zweibettzimmer mit Dusche/WC teilweise zur

gemeinsamen Nutzung.

- Fahrradmiete am 6. Tag.

- Alle nötige Transfers ab/bis Vilnius.

- Eintritt im Imkereimuseum.

- Stadtführung in Vilnius 3 Std.

- Fotos während der Reise.

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Zuschlag für Einzelkajak 75 €

Flughafenstrecke pro Strecke 25 €

Preis:

19.05.2018 - 25.05.2018 - Rundreise

Pro Person im Doppelzimmer 610 €

Kajak- und Erlebnisreise in Litauen - 7 Tage

1. Tag: Individuelle Anreise in Vilnius. Um 15:00 Uhr Berüßungstreffen im Hotel. Anschließend Altstadtrundgang.

Wir sehen u.a. die alte Universität, Annen-Kirche und Tor der Morgenröte. Abendessen auf eigene Faust.

Übernachtung im Hotel (Zimmer mit DU/WC) in Vilnius.

2. Tag: Transfer nach Trakai. Auf der Seenplatte paddeln wir ca. 11 km und sehen einsame Inseln und ursprüngliche

Uferlandschaften. Das malerische Schloss Užutrakis werden wir auch nicht verpassen. Auf einer Insel auf dem

Galvesee liegt die brühmte Wasserburg. Anschliessend fahren wir mit dem Kleinbus weiter zum Aukštaitija

Nationalpark. Zwei Übernachtungen im Gästehaus in Miškiniškės (Doppel- oder Zweibettzimmer mit

DU/WC zur gemeinsame Nutzung).

3. Tag: Fluss Būka (Paddelstrecke ca. 20 km, Wanderung optional 2 Std.).

Auf dem malerischsten Fluss Būka paddeln wir durch den Aukštaitija Nationalpark, passieren wenige

abgelegene Dörfer und genießen die Ruhe der üppigen Wälder. Wir besichtigen die alte hölzerne

Wassermühle in Ginučiai, bevor wir zu unserer Unterkunft zurückkehren. Wenn wir noch fit genug sind,

unternehmen wir noch eine Wanderung rund um Ginučiai und besteigen einen Aussichtsturm.

4. Tag: Ginučiai - Palūšė (Paddelstrecke ca. 18 km).

Die Wasserstraße führt durch das Herz des Aukštaitija Nationalparks. Stopp am Ginučiai-Hügel, auf der einst

eine Holzburg stand. Nach dem Mittagspause geht es weiter nach Palūšė, dem Zentrum des Nationalparks.

Kein Besuch von Aukštaitija ist komplett, ohne die alte Holzkirche von Palūšė zu sehen. Drei

Übernachtungen im Gästehaus in Jonalaukis (Doppel- oder Zweibettzimmer mit DU/WC teilweise zur

gemeinsamen Nutzung).

5. Tag: Jonalaukis - Palūšė (Paddelstrecke ca. 12 km).

Heute erkunden wir den größten See des Nationalparks - Dringis. Nachdem wir das malerische Dorf Meironys

passieren, haben wir genügend Zeit, die Schönheit des Sees und seiner kleinen Inseln zu geniessen.

Anschließend besuchen wir das einzigartige Imkerei-Museum mitten im Wald.

6. Tag: Diesen paddelfreien Tag nutzen wir für eine Radtour (ca. 35 km) rund um den Aukštaitija Nationalpark. In

der leicht hügeligen Gegend fahren wir vorbei an den Dörfern Palūšė und Ginučiai und wandern (ca. 1

St.) auf den Ladakalnis-Hügel, von dem man den Blick auf 6 Seen genießt, auf denen wir vorher gepadelt sind.

7. Tag: Nach dem letzten gemeinsamen Frühstück geht es zurück nach Vilnius. Je nach individueller

Abflugzeit, können Sie noch die Stadt auf eigene Faust erkundigen. Buchung eines Verlängerungsaufenthalts

möglich. Fragen Sie uns!

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

